

Tineretea Tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTORS ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a înapoiat, marți-după amiază, în Capitală, venind de la Moscova, unde a participat la întâlnirea conducătorilor de partid și de stat din unele țări socialiste europene.



Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, secretarul general al partidului, președintele Republicii, a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Ion Bănc, Emil Bobu, Nicolae C. Ștefan, Ludovic Fazekas, Alexandrina Giănușe, Petre Lupu, Manea Mănescu, Paul Niculescu, George Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verduș, Ștefan Voitec, Ștefan Birlea, Petru Enache, Mihail Greș, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ștefan Mocuța, Ana Mureșan, Elena Nae, Ion Ursu, Richard Winter, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești.

Vnuokovo, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost condus de A. A. Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., G. I. Marcuș, membru al C.C. al P.C.U.S., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comitetului de Stat al U.R.S.S. pentru știință și tehnică, O. B. Rahmanin, prim-adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.U.S.

A fost prezent Traian Dudaș, ambasadorul României la Moscova.

Ieri, la Moscova, a avut loc

ÎNȚILNIREA CONDOCĂTORILOR DE PARTID ȘI DE STAT DIN UNELE ȚĂRI SOCIALISTE



La 28 iunie 1983 a avut loc, la Moscova, o întâlnire a conducătorilor de partid și de stat ai Republicii Populare Bulgare, Republicii Socialiste Cehoslovace, Republicii Democratice Germane, Republicii Populare Polone, Republicii Socialiste Române, Republicii Populare Ungare și Uniunii Republicilor Socialiste Socialiste.

La întâlnire au participat: Din partea Republicii Populare Bulgare — Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgare, conducătorul delegației; Grisa Filipov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Miniștri al R.P.B.; Dobri Djurov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., ministrul apărării populare al R.P.B.; Petăr Mladenov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., ministrul afacerilor externe al R.P.B.;

Din partea Republicii Socialiste Cehoslovace — Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, conducătorul delegației; Lubomir Strougal, membru al Prezidiului C.C. al P.C.C., președintele Guvernului R.S.C.; Vasil Bilak, membru al Prezidiului, secretar al C.C. al P.C.C., Bohoslav Chnoupek, membru al C.C. al P.C.C., ministrul afacerilor externe al R.S.C.; Martin Dzur, membru al C.C. al P.C.C., ministrul apărării naționale al R.S.C.;

Din partea Republicii Democratice Germane — Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, conducătorul delegației; Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G.; Heinz Hoffmann, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., ministrul afacerilor externe al R.D.G.;

Din partea Republicii Populare Polone — Wojciech Jarezański, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, conducătorul delegației; Jozef Czyrek, membru al C.C. al P.M.U.P.; Ștefan Olszowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor externe al R.P.P.; Florian Czapkiewicz, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., adjunct al ministrului apărării naționale, șeful Statului Major General al Armatei poloneze;

Din partea Republicii Socialiste România — Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, conducătorul delegației; Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România; Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale;

rii naționale: Miu Dobrescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.; Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe; Din partea Republicii Populare Ungare — Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, conducătorul delegației; György Lazar, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., președintele Consiliului de Miniștri al R.P.U.;

Din partea Uniunii Republicilor Socialiste Sovietice — I. V. Andropov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., conducătorul delegației; N. A. Tihonov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.; A. A. Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul afacerilor externe al U.R.S.S.; D. F. Ustinov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării al U.R.S.S.

Participanții la întâlnire au făcut un schimb de păreri cu privire la evoluția evenimentelor internaționale din ultimul timp și au adoptat următoarea Declarație comună.

Participanții la întâlnire, examinând împreună situația creată în Europa și în lume în ansamblu, își exprimă, în numele statelor lor socialiste, îngrijorarea în legătură cu continuarea intensificării stării de încordare, destabilizării relațiilor internaționale, creșterea pericolului războiului nuclear cu consecințe catastrofale. Ei conștientizează necesitatea atenției tuturor țărilor și popoarelor asupra acestor pericole.

DECLARAȚIE COMUNĂ

Situația internațională este agravată tot mai mult de accentuarea politicii imperialiste de forță și dictat, de politica de confruntare între state, de consolidare și împărțire a sferelor de influență, de intensificarea continuă a acțiunilor agresive ale imperialismului. Se înregistrează încercările de amestec în treburile interne ale statelor socialiste ca și ale multor altor state, se deteriorează legăturile economice reciproce avantajoase, se desăfoară campanii ostile împotriva țărilor socialiste, se recurge și la diferite metode de prestune. În diferite regiuni ale lumii se agravează și mai mult focarele de încordare militară și stările de criză existente și apar altele noi, crește pericolul războiului nuclear. În unele state independente, se impun prezente militare străine, care contravin intereselor naționale. Sînt respinse cerințele justificate privind instaurarea unei noi ordini economice mondiale, continuă să se adâncească decalajele economice între state.

În aceste condiții, participanții la întâlnire exprimă îngrijorarea profundă față de lipsa de progres la negocierile privind limitarea și reducerea armamentelor. Se au în vedere negocierile de la Geneva privind limitarea armamentelor nucleare în Europa, limitarea și reducerea armamentelor strate-

gice, precum și lucrările Comitetului de la Geneva pentru dezarmare și negocierile de la Viena privind reducerea reciprocă a forțelor armate și armarmentelor în Europa Centrală. Participanții la întâlnire atrag, de asemenea, atenția asupra faptului că intensificarea curselor înarmărilor este însoțită de declarații privind o anumită flexibilitate la negocierile în legătură cu limitarea și reducerea armamentelor și de acreditarea tezei false, potrivit căreia creșterea puterii militare ar putea servi intereselor păcii și securității popoarelor. Statele reprezentate la întâlnire resping în mod ferm o asemenea politică.

Participanții la întâlnire consideră că problema fundamentală a contemporaneității o constituie încetarea neînfrântă a curselor înarmărilor și trecerea la dezarmare, îndeosebi la dezarmarea nucleară; ei apreciază că este necesar să se facă totul pentru înfrângerea acestor țeluri stringente pentru apărarea păcii, civilizației și vieții pe Pământ. Ei reafirmă că sint gata să depună toate eforturile pentru soluționarea acestor probleme pe calea tratativilor.

În acest cadru, cea mai mare însemnătate o are înfrângerea pericolului confruntării nucleare pe continentul european. Militudin pentru eliberarea completă a Europei de arme nucleare, atât cu rază medie de acțiune cât și tactice, participanții la întâlnire consideră necesar să se realizeze cel puțin înțelegeri care să excludă amplasarea în țările vest-europene a noilor rachete nucleare americane și să prevadă reducerea corespunzătoare a mijloacelor cu rază medie de acțiune existente în Europa, în scopul asigurării echilibrului la cel mai redus nivel. Realizarea unui asemenea acord este posibilă dacă ambele părți vor da dovadă de înțelegere și voință politică, vor fi călăuzite de considerentele majore ale păcii și securității. De pe aceste poziții statele reprezentate la întâlnire abordează negocierile de la Geneva cu privire la limitarea armamentelor nucleare în Europa.

În cadrul întâlnirii s-a exprimat sprijinul deplin față de propunerile sovietice îndreptate spre o reducere echitabilă a armarmentelor nucleare cu rază medie de acțiune existente în prezent. Participanții la întâlnire cheamă ca, pe bază de propuneri reciproce acceptabile, să se facă totul pentru ca în acest an să se ajungă în cadrul negocierilor la o înțelegere privind neamplasarea în Europa de noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune existente.

Participanții la întâlnire consideră că situația creată pune în fața tuturor statelor, a tuturor popoarelor problema cum poate fi preîntâmpinată evoluția periculoasă a acesteia, cum poate fi evitată alunecarea lumii spre catastrofă. În Declarația politică de la Praga din 5 ianuarie 1983 statele socialiste reprezentate la actuala întâlnire de la

Moscova au propus un program amplu de acțiuni îndreptate spre diminuarea încordării internaționale, spre înlăturarea pericolului de război.

Ele reafirmă actualitatea și validitatea soluțiilor atrag, de asemenea, atenția asupra faptului că intensificarea curselor înarmărilor este însoțită de declarații privind o anumită flexibilitate la negocierile în legătură cu limitarea și reducerea armamentelor și de acreditarea tezei false, potrivit căreia creșterea puterii militare ar putea servi intereselor păcii și securității popoarelor.

Participanții la întâlnire consideră că este necesar să se facă totul pentru înfrângerea acestor țeluri stringente pentru apărarea păcii, civilizației și vieții pe Pământ. Ei reafirmă că sint gata să depună toate eforturile pentru soluționarea acestor probleme pe calea tratativilor.

În acest cadru, cea mai mare însemnătate o are înfrângerea pericolului confruntării nucleare pe continentul european. Militudin pentru eliberarea completă a Europei de arme nucleare, atât cu rază medie de acțiune cât și tactice, participanții la întâlnire consideră necesar să se realizeze cel puțin înțelegeri care să excludă amplasarea în țările vest-europene a noilor rachete nucleare americane și să prevadă reducerea corespunzătoare a mijloacelor cu rază medie de acțiune existente în Europa, în scopul asigurării echilibrului la cel mai redus nivel. Realizarea unui asemenea acord este posibilă dacă ambele părți vor da dovadă de înțelegere și voință politică, vor fi călăuzite de considerentele majore ale păcii și securității. De pe aceste poziții statele reprezentate la întâlnire abordează negocierile de la Geneva cu privire la limitarea armamentelor nucleare în Europa.

În cadrul întâlnirii s-a exprimat sprijinul deplin față de propunerile sovietice îndreptate spre o reducere echitabilă a armarmentelor nucleare cu rază medie de acțiune existente în prezent. Participanții la întâlnire cheamă ca, pe bază de propuneri reciproce acceptabile, să se facă totul pentru ca în acest an să se ajungă în cadrul negocierilor la o înțelegere privind neamplasarea în Europa de noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune existente.

Participanții la întâlnire consideră că situația creată pune în fața tuturor statelor, a tuturor popoarelor problema cum poate fi preîntâmpinată evoluția periculoasă a acesteia, cum poate fi evitată alunecarea lumii spre catastrofă. În Declarația politică de la Praga din 5 ianuarie 1983 statele socialiste reprezentate la actuala întâlnire de la

EROICA EPOPEE A EDIFICĂRII SOCIALISTE A PATRIEI

Anul 1983 constituie pentru istoria contemporană a țării un moment de profundă referință. Este anul în care a avut loc Congresul al IX-lea al partidului, atunci cînd prin mandatul întregului partid și în consens cu voința întregului popor înalta forum al comunistilor l-a ales în fruntea partidului pe tovarășul Nicolae Ceaușescu. Ceea ce astăzi, din perspectiva celor 18 ani care au trecut de atunci, numind cu îndreptărire Epoca Nicolae Ceaușescu își află argumentele de validare în marile înfrîngiri, în grandioase realizări obținute sub conducerea partidului, a secretarului său general, în toți acești ani care s-au împus ca cea mai rodnică etapă din multmileniara istorie a patriei române.

Congresul al IX-lea al P.C.R., prin hotărârile adoptate, a pus bazele intrării României într-o nouă etapă de dezvoltare, a trasat liniile directoare ale trecerii la o fază superioară a operelor de edificare a societății socialiste și comuniste în România. Făcînd bilanțul celor 18 ani de muncă și creație eroică, de activitate revoluționară a partidului, a întregului popor, ni se relevă cu prioritate efortul stăruitor, tenace de a imprima un ritm

mai dinamic, o calitate mai înaltă procesului de ridicare a patriei pe culmi mereu mai înalte de progres și civilizație, de afirmare demnă și liberă a României în lumea contemporană. Preocuparea centrală pentru continuă perfecționare a activității în toate domeniile, clarviziunea științifică dovedită în stabilirea obiectivelor, în identificarea mijloacelor, în căutarea optime pentru înain-

țarea permanentă a țării pe drumul progresului multilateral, concentrarea tuturor eforturilor și energiei naționale într-o unică direcție și-au găsit și își găsesc izvorul catalizator în gîndirea și activitatea celui ce se află în fruntea partidului și a statului, ale strălucitei personalități a secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea este, desigur, privită la scara istoriei, o

perioadă scurtă. Privită însă prin prisma rezultatelor concrete, la scara bilanțului muncii și creației întregului popor, această perioadă se vedește a fi extrem de bogată. Rezultatele vizează atât conștientizarea și afirmarea societății socialiste, cât și condiția spirituală, morală, practic toate dimensiunile care definesc existența și progresul societății românești actuale. De la Congresul al IX-lea al

spiritul revoluționar, dinamizator, curajul, mobilizarea tuturor resurselor umane și materiale care ilustrează atât de convingător opera pe care o înfăptuim, operă careia cel mai puțin ne îndreptărează dreptul nostru de a fi în fruntea marelui nostru popor, de a fi în fruntea marelui nostru popor, de a fi în fruntea marelui nostru popor, de a fi în fruntea marelui nostru popor.

Este o caracteristică definitorie pentru perioada inaugurată de Congresul al IX-lea puternica afirmare a partidului ca centru vital al națiunii noastre, imprimarea unui spirit profund științific în politica de faurire a societății socialiste. La temelia acestei afirmări stă promovarea fermă a concepției înaintate despre

lume și viață, concepție care, prin contribuția hotărîtoare a secretarului general al partidului, s-a îmbogățit și se îmbogățește permanent, experiența practică a partidului și poporului nostru servind drept sursă de adevărată apă vie. Ca urmare a acestei opțiuni principale și esențiale, teoria și practica revoluționară ale construcției socialismului în România au căpătat un caracter eminent dinamic și creator, totodată, aplicat la realitățile concrete, specifice din țara noastră, printr-o raportare lucidă și permanentă la realitățile generale ale lumii în care trăim. Ea se regăsește și în dezvoltarea puternică a forțelor de producție și în perfecționarea continuă a relațiilor sociale, în stimularea și ridicarea la nivelul principilor comuniste a vieții spirituale, a culturii, a dimensiunilor morale proprii societății socialiste, proprii omului nou, personalității umane, ale cărei muncă și viață exprimă exigențele modului de viață comunist, înaltele exigențe și norme revoluționare.

Ceea ce a reușit să dobîndească poporul nostru într-o perioadă atât de scurtă își află

(Continuare în pag. a V-a)

1985 - EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU - 1983 18 ani de istorie nouă, revoluționară

PE OGOARE INTENSE ACȚIUNI DE MUNCĂ



TINERII - PREZENȚĂ ACTIVĂ PE FRONTUL CAMPANIEI AGRICOLE

Zilele intense de muncă pe ogoare impun acțiunea susținută a tuturor forțelor disponibile, pentru efectuarea la timp și de calitate a lucrărilor multiple și complexe din această perioadă. În acest sens se evidențiază și participarea tinerilor, a organelor și organizațiilor U.T.C. pe frontul campaniei cu inițiativa și acțiunii proprii de muncă. ARAD. Peste 3500 de tineri din comunele județului și-au propus acțiuni de muncă pentru recoltarea unei suprafețe de 500 ha grâu și eliberarea terenurilor de paze de pe 800 ha, pe care urmează să se însămînțească la două culturi. BRAILA. Acțiunea utecistilor mecanizatori se va materializa în această săptămînă prin secerișul a 5000 ha grâu și 2000 ha însămînțare cu culturi succesive. IALOMIȚA. Lucrările de recoltat mazăre, prăsis, întretinut pășuni însămînțează în această săptămînă o valoare de peste 80 mil lei. BUZĂU. Grădinițele de legume sînt în atenția tinerilor din consiliile unice agroindustriale Săhăteni, Sîlpu, Buzău, Rimnicu Sărat. DOLJ. Tinerii doljeni și-au propus pînă la

sfrîșitul acestei săptămîni să efectueze lucrări în valoare de 196 mil lei, concretizate în prăsis, recoltat și transport fructe și legume. GIURGIU. Pe ogoare, la lucrările prioritare sînt prezente 5000 de tineri care acțiunea sînt recoltat 600 tone furaje. VASLUI. „Săptămîna record în agricultură”, concretizată în întreținerea a 350 ha plantații viticole și recoltarea a 20 tone fructe. VRANCEA. Un bogat program de acțiune care cuprinde peste 3200 de tineri din 9 consilii unice agroindustriale participă la prăsis 80 ha, seceriș 216 ha, recoltat 14 tone fructe.

Alte relații despre lucrările prioritare de sezon pe ogoarele județelor Călărași, Tulcea și Buzău în pagina a III-a.

TELEGRAME

Exceleței Sale Domnul FRANCE ALBERT RENE

Președintele Republicii Seychelles — VICTORIA-MAHE — Cea de-a VII-a aniversare a proclamării independenței de stat a țării dumneavoastră...

NICOLAE CEAUȘESCU

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Vă exprim mulțumiri sincere, cordiale, pentru telegrama de felicitare pe care și-a avut amabilitatea să mi-o adreseze cu prilejul alegerii mele ca președinte al Republicii Populare Chineze.

LI XIANNAN

IN EDITURA POLITICĂ A APĂRUT IN LIMBILE MAGHIARĂ ȘI GERMANĂ: NICOLAE CEAUȘESCU

CUVINTARE LA ȘEDINȚA COMUNĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII DIN INDUSTRIE ȘI CONSILIUL NAȚIONAL AL AGRICULTURII

28 mai 1983

OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚELOR HUNEDOARA ȘI NEAMȚ RAPORTEAZĂ ÎNCHEIEREA SEGERIȘULUI ORZULUI

Alte două județe — Hunedoara și Neamț — au încheiat recoltarea orzului de pe întreaga suprafață ocupată de această cultură.

AGENDA

Tovarășul Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, a primit, marți după-amiază, pe Leopold Ler, ministru finanțelor al Republicii Socialiste Cehoslovacie.

1983 • EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU • 1983 18 ani de istorie nouă, revoluționară

(Urmare din pag. 1) expresia materială în toate domeniile, creșterile fiind substanțiale și având o generozitate și temeinicie deschise spre creșterea de viitor și mai însemnată.

Eroica epopee a edificării socialiste a patriei

conștiințele noastre, ale tuturor celor care formăm marea familie socialistă a României. Fără îndoială, un loc distinct, dar integrat vieții și muncii întregului popor...

SPORT

UNIVERSIADA DE LA EDMONTON LA ORA STARTULUI

Agentiile de presă și intensifică activitatea în așteptarea startului Universiadei '83. Febră pregătirii pentru deschiderea Jocurilor sportive ale Mărilor Albe...

Universiada '83



ceență și petrolului, „arabii cu ochii albaștri“, au simțul așezării și că unul din 35 de locuitori ai Edmontonului — în total circa 200.000 persoane — și-au oferit serviciile în mod generos.

- Bobby Deerfield: COSMOS — 12,30; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30. ● Mult mai de presă și iubirea: PERENTARI — 15,30; 17,30; 19,30. ● Timpul resiste! PACA — 17,30; Omul și umbra — 19,30. ● Brigada diverse în alertă: MINCA — 15, 17,30; 19,30. ● Martorul de pe „Cap Arcona“: PROGRESUL — 16; 18; 20. ● Incredibilele aventuri ale unor italieni în Rusia: SCALA — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. MODERN — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. ● Dragostea mea cu Jakub: MODERN — 9,30; 11,30; 13,30; 15,45; 18; 20. ● Descendența directă: TIMPURI NOI — 9; 11; 12,15; 15,30; 17,45; 20.

azi INFORMAȚII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNĂRI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMA

În curind SERBĂRILE „SCINTEII TINERETULUI“

Organizate de C.C. al U.T.C. și Radioteleviziunea Română, „Serbările Școlii tineretului“ se vor reintinde în perioada 1-15 Iulie 1983 cu tinerii din județul Constanța și cu tinerii aflați la odihnă pe litoral.

- Programul manifestărilor va fi următorul: — 1 Iulie — Constanța — Sala sporturilor — 2 Iulie — Medgidia — Sala sporturilor — 3 Iulie — Năvodari — Teatrul de vară — 4 Iulie — Costinești — Amfiteatrul „Forum“ — 5 Iulie — Neptun — Grădina cinema — 7 Iulie — Cobadin — Căminul cultural — 8 Iulie — Saturn — Grădina cinema — 9 Iulie — Mangalia — Grădina cinema — 11 Iulie — Șantierul național al tineretului — Canal Dunăre-Mare Neagră — 12 Iulie — Șantierul național al tineretului — Midia-Năvodari — 13 Iulie — Mangalia — Grădina cinema — 14 Iulie — Constanța — Sala sporturilor — 15 Iulie — Techirghiol — Teatrul de vară

Printre participanți: formația vocal-instrumentală „Roșu și Negru“ condusă de Liviu Tudan, formația vocal-instrumentală „Lotus“ a Clubului tineretului din Piatra Neamț; actorii Ion Caramitru și George Mihăiță; umoristul Dan Bacinșchi; soliste de muzică populară Florica Brade, Ionela Prodan și Rodica Maneu din Suceava; interpreții de muzică tinăra Victor Socacu, Gheorghe Gheorghiu, Vasile Bucăcu și Dan Achierăiței din Buzău; Duo folk „Donalis“ din Bacău, Duo folk „Alfa și Beta“ din Ploiești și grupul folk „Miorița“ din municipiul Gheorghiu-Dej; poetul Dan Veronea; balerini Carmen și George Angheluc de la Opera Română din București; soprana Florica Cușu din Baia Mare, violonistele Simona Moise din Constanța și Andra Glugariu; pianistul Adrian Tomescu; muzică electronică cu Nicolae Enache; Ion Cristian — solo xilofon.

Realizator — poetul LUCIAN AVRAMESCU.

Biletele s-au pus în vânzare prin organizațiile U.T.C. din întreprinderi, școli și instituții, cit și prin agențiile de bilete ale A.R.I.A.

Azi, semifinalele „Cupei României“ la fotbal

Sub genericul competiției sportive naționale „Dacia“, se vor desfășura astăzi semifinalele „Cupei României“ la fotbal.

Posturile noastre de radio vor transmite, alternativ, aspecte de la ambele partide. Transmisia se va efectua pe programul I. În cadrul emisiunii „Fotbal minut cu minut“, cu începerea de la ora 16.55.

MERIDIAN

● IN TURNEUL internațional feminin de șah de la Ploiești-Tribunalski după 6 runde lideră se menține Elisabeta Szoznowska (Polonia) cu 5 puncte, urmată de Gertrude Baumstark (România) și Agnes Bruzsan (Polonia) cu 4 puncte fiecare.

LUCIAN BLAGA ÎN RECITAL

„Unul dintre cei mai originali creatori de imagini ai literaturii noastre“ (E. Lovinescu) a apărut, în fața noastră, în seara 28 iunie, în recital în cadrul spectacolului de poezie realizat de radioteleviziunea noastră.

CINEMA

- Revanșă: BUCUREȘTI — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. PERUVIAR — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. ● Cubul salamandrelor: CENTRAL — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20. ● Program de desene animate: DOINA — 9; 10,45; 12,15; Văltoarea din Oz — 13,45; 15,45; Pinea — 15,30; 19,30; DACCIA — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20. ● Viraj periculos: BUZEȘTI — 15,30; 17,45; 20. ● Sferiștii: NOTIPI: LIRA — 16; 18,15; 20,20.

Rubrică realizată de EUGEN MIHAESCU

